S-55.1100 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA  Kimmo Silvonen

2. viilikoe 7.4.2014. Tehtivit 1-5. Saat vastata vain neljiiin tehtiviitin!
Sallitut: Kako, [gr.] laskin, [MAOLY], [sanakirjan kiytésté on sovittava valvojan kanssa!]

1. Kdytidnnon operaatiovahvistimella U; = —"2. Laske piirin lihtdjénnite Us; likiarvo hyvik-
sytdin. E =15V, Ry = 3,4k0), R; = 6,8k, Ra = 2,2k, A = 10°,
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2. Laske dynaamisen resistanssin ryq avulla diodin jénnite up () ajan funktiona. ep(t) = (4 +
0,4coswt) V. Up = 0,7V, R = 5600 £, Is = 0,49 nA, nUsy = 50 mV.
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3. Paljonko virta | muuttuu (esim. prmentteina} jos B = fy = 100 kaksinkertaistuvat arvoon
200" Ry =1k, Ko =082, R = 1000, E, = =4V, Upgy = Ugzs = 0,7V (eiviit muutu).
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4. Fet toimii niilld lukuarvoilla triodialueella. Laske virta Ip. £ = 4V, U, = 2V, K = 0,25
mA/VZ, Ry = 1000 £, Ry = 1000 §2.
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5. Kuva esittid step-down-tyyppistid hakkuriteholihdettd ja kytkimen virran aaltomuotoa, Kos-
ka ideaalinen kytkin, diodi, kela ja kondensaattori eivit kuluta tehoa, on kuormaan £}, menevi
energia yhtd suuri kuin kytkimen virran kuljettama energia. Koska jinnite £ on vakio, on ener-
gia W = E(), missd ) on virran ig kuljettama varaus (kiiyridn pinta-ala ampeerisekunteina).
Laske kuorman ottama keskimiifirdinen teho P, yhden jakson aikana. F' = 12V, [, = 0,4 A,

ﬂiL =04 A, ton = 200 Ji8, T = 300 S,
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Tulokset tullevat Noppaan ylihuomenna. Anna anonyymii kurssipalautetta Oodissa! Autat
kehittliméiiin opetusta. Jos palautteita tulee vithintiilin 46 (50 %), kaikki saavat yhden liséipisteen!
Koepaperin saa pitdi.




